
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 3 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI
Název veřejné zakázky: Nábytek, zdravotnická lůžka, vozíky a stojany
Evidenční číslo veřejné zakázky: 377437
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Uherskohradišťská nemocnice a.s.
       Sídlo: J.E.Purkyně 365, 686 68 Uherské Hradiště
       IČ: 276 60 915
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na dodávky
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále 
v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
Prosím o upřesnění informací: Pro část č. 1 – Nábytek. Ve všeobecných standardech lamino nábytku uvádíte, 
že pracovní desky mají mít kompaktní jádro. Prosím o upřesnění materiálového složení pracovní desky – jed-
ná se o laminovanou DTD desku tl. 38mm nebo kompaktní desku. Pokud se jedná o kompaktní desku prosím 
o upřesnění její tloušťky.

ODPOVĚĎ 1
Kompaktním jádrem se rozumí provedení postforming tl.38 mm.

DOTAZ 2
Dotaz se týká 2. části – zdravotnická lůžka, položky 401019 lůžko 4-dílné elektrické, s nastavitelnou výškou, 
pojízdné vč. matrace. Bude zadavatel akceptovat nabídku lůžka s čtyřdílnou ložnou plochou 206x90 tvořenou 
kovovou sítí?

ODPOVĚĎ 2
Zadavatel trvá na požadavku uvedeném ve specifikaci, tedy na ložné ploše tvořené odnímatelnými plastovými 
díly (popř. lze také u pánevního dílu široké a dobře udržovatelné a čistitelné kovové lamely) z důvodu snadněj-
ší údržby a chování matrací na různých typech ložných ploch. Zadavatel vychází ze zkušeností s různými typy 
ložných ploch a při sestavování specifikace byl kladen důraz na požadavky provozního personálu, kvality ře-
šení, jednoduchosti údržby a životnosti včetně matrací. 

DOTAZ 3
Dotaz se týká 2. části – zdravotnická lůžka, položky 401019 lůžko 4-dílné elektrické, s nastavitelnou výškou, 
pojízdné vč. matrace. Zadavatel požaduje: odnímatelná čela, celoplastová s barevnou výplní v dekorech dle 
výběru. Bude zadavatel akceptovat lůžka, které má odnímatelné kovové čelo v odstínech RAL s barevnou 
výplní z vysokotlakého laminátu (HPL) v dekorech dle výběru?

ODPOVĚĎ 3
Zadavatel z důvodu snadné obslužnosti a údržby trvá na požadavku uvedeném v požadavcích ve specifikaci. 
Zadavatel vychází ze zkušeností s různými typy lůžek a při sestavování specifikace byl kladen důraz na poža-
davky personálu, kvality řešení, jednoduchosti údržby a obsluhy, funkčnosti a životnosti.
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DOTAZ 4
Prosím Vás o vyjádření, z jakého důvodu jsou kritéria pro druh vybavovaných prostor ČÁST 1 – NÁBYTEK 
nastaveny tak konkrétně. Cituji: pro ČÁST 1 – NÁBYTEK na nejméně 2 obdobné dodávky nábytku do zdravot-
nického zařízení nebo sociálního zařízení nebo laboratoří o finančním objemu minimálně 4,0 mil. Kč bez DPH 
pro každou z těchto dodávek.
Podle zadávací dokumentace se jedná o běžně sériově vyráběný nábytek, který splňuje požadavky běžného 
kancelářského a bytového nábytku. Domníváme se, že nastavené parametry výrazně limitují velké množství 
uchazečů (výrobců nábytku) o ČÁST 1 – NÁBYTEK, kteří jsou bez jakýchkoliv obtíží schopni vyrobit a dodat 
požadovaný nábytek dle specifikace.

ODPOVĚĎ 4
Zadavatel požaduje, aby uchazeči prokázali svoji kvalifikaci pomocí referenčních dodávek obdobného charak-
teru a prokázali tak, že mají s takovými dodávkami odbornou zkušenost. Vzhledem k tomu, že veškeré dodá-
vané zařízení bude používáno ve zdravotnickém zařízení a bude tak čelit vysokým nárokům na hygienu a ži-
votnost, je podmínka referenčních dodávek do zdravotnických nebo sociálních zařízení nebo laboratoří ne-
zbytná. Jen tak prokáže dodavatel svoji zkušenost s obdobnými dodávkami. Zadavatel trvá ne splnění všech 
kvalifikačních předpokladů.

V Brně dne 13. 5. 2014
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